

SP ZOZ ZSM ZP/16.3/2019

Chorzów, dnia 05.04.2019 r.

**Szanowni Wykonawcy**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nieprzekraczającej w złotych równowartość kwoty 5 548 000 euro, prowadzonego w oparciu o przepisy prawa zamówień publicznych w trybie „przetargu nieograniczonego” na realizację zadania pod nazwą: **„Wykonanie klimatyzacji (chłodzenia) pomieszczeń w Pawilonie nr 10 Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie przy ul. Strzelców Bytomskich 11 w systemie zaprojektuj i buduj” nr sprawy: SP ZOZ ZSM ZP/16/2019.**

Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie reprezentujący Zamawiającego informuje, że w przedmiotowym postępowaniu Wykonawcy zadali pytania. Zamawiający przytacza poniżej treść pytań i udziela odpowiedzi.

**Pytanie nr 1:** W związku z prowadzonym postępowaniem przetargowym uprzejmie proszę (zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy PZP zasada uczciwej konkurencji) o podanie przynajmniej jednego producenta urządzeń klimatyzacyjnych – poza wskazanym w projekcie LG – spełniającego określone w SIWZ i Dokumentacji Projektowej wymagane parametry techniczne.

**Odpowiedź nr 1:** Wykonawca chcąc uczestniczyć w postępowaniu przetargowym zobowiązany jest przygotować ofertę, w której zaproponowane zostanie wykonanie klimatyzacji w systemie „zaprojektuj i buduj”. Prace projektowe, dobór urządzeń spełniających wymagania SIWZ oraz późniejsze wykonanie robót spoczywa na Wykonawcy składającym ofertę przetargową. Po stronie Wykonawcy spoczywa również obowiązek udokumentowania równoważności zaoferowanych urządzeń klimatyzacyjnych.

**Pytanie nr 2:** Czy sufit w wszystkich pomieszczeniach gdzie zamontowane będą klimatyzatory jest podwieszony?

**Odpowiedź nr 2:** Zamawiający informuje, iż w całym budynku pawilonu nr 10 są zamontowane sufity podwieszane.

**Odpowiedź nr 3:** Wszystkie sufity w pomieszczeniach pawilonu 10 są rozbieralne i w przeważającej ilości są wykonane z kasetonów sufitowych 60x60cm.

**Zamawiający przedłuża termin składania ofert oraz wadium:**

z 09.04.2019 r. godz. 10<sup>00</sup> na 11.04.2019 r. godz. 10<sup>00</sup>

oraz przesuwając termin otwarcia ofert

z 09.04.2019 r. godz. 10<sup>00</sup> na 11.04.2019 r. godz. 10<sup>30</sup>

Z poważaniem,



**DYREKTOR**  
**SP ZOZ Zespół Szpitali Miejskich**  
**dr n. ekon. Jerzy Szafranowicz**

Otrzymali:

1. [www.zsm.com.pl](http://www.zsm.com.pl)
2. a/a

*Bejowski*